
F-20Sコピーボード

設置・組立説明書
本書はコピーボード F-20Sの設置・組立説明書です（以下コピーボードを本機

または本体と記載します）。

お客様へ
本機の設置作業は専門の技術が必要です。お客様による組立は、一切
行わないでください。

目　次

1. 安全のためにお読みください . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2

2. 梱包品一覧 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3

3. ペントレイの取り付け  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3

4. スタンド設置 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .4

5. ケーブルを接続する . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .9

6. テスト印刷 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .裏表紙



2

1. 安全のためにお読みください

　 警告
● 組立施工業者以外は、設置作業を行わないようお願いいたします。
● 設置および組立は、必ず本書に基づいて行なってください。誤った設置や組立はけがの原因となります。
●スタンドと本体との総質量は56kgです。設置場所の床強度をご確認ください。
● 組み立て作業の前に厚手のシートなどを敷いて床や製品を傷つけないようにご注意ください。
● 本機の取り付け、取り外しには2人以上の人数で本体を持ち上げてください。転倒や落下して損傷やけがの原因とな
ります。

● 取り付け、取り外し時には指をパネルなどに挟まれないよう注意して行ってください。
● 組み立て後はネジ類が確実に締め付けられていることを確認してください。
● プリンターワゴン（別売品）にAC電源アダプタを収納するときのご注意
 AC 電源アダプタや電源コードは熱を発生しますので適度の間隔をあけて配置し、ケーブルは束ねないでください。
発熱して火災の原因になります。

 その他の取り扱いは、プリンターワゴンの取扱説明書および本体の「安全上のご注意」をよくお読みいただき正しく
取り扱ってください。

　 注意
● 本機を移動する際はプリンターワゴンとの接続ケーブル類を
取り外してください。プリンタが落下してけがや損傷の原因
となります。

●スタンドには低床キャスター（小さな車輪）が付いています。
 前後方向の移動はスタンドが倒れる恐れがありますのでおや
めください。

 移動の際は横方向（左右）へゆっくり移動し、凹凸のある箇所、
毛足の長いジュウタンなどは2人以上の人数で支えながら移
動してください。倒れたりしてけがの原因となります。

 また、本体取り付け時など、スタンドが滑り出さないようク
サビなどで固定してください。倒れたりしてけがの原因とな
ります。

● プリンターワゴンは滑り出し防止のため、キャスターを必ずロックしてください。
 また、ケーブルなどが足に引っ掛からない所に置いてください。プリンタが落下してけがや損傷の原因となります。
● プリンターワゴンに10kg（等分布）以上のプリンタを乗せないでください。

お知らせ
● プリンターワゴン（プリンタ専用置台）は別売品です。
● 本書に掲載しているプリンタの図はイメージイラストです。
 実際のプリンタとは異なりますので、接続端子の名称および位置や使いかたは、お使いのプリンタの説明書でご確認く
ださい。



3

2. 梱包品一覧
梱包箱を開けて部品をご確認ください。
万一不足している場合は、お買い上げの販売店にご連絡ください。

梱包名 名称 組み立て部品
スタンド梱包 T字脚：2本 M6×45mm六角穴付きネジ：6本

M6×15mm六角穴付きネジ：4本
ネジキャップ：6個

横バー：1本
ケーブルクリップ：1
六角レンチ：1本（対辺4mm）
設置・組立説明書：1冊

パネルユニット梱包
WH：ホワイト　
RD：ダークレッド　
DB: ダークブルー

パネルユニット：1組 USBコネクタ：1組（パネルユニットに組み
込み済み）

バックパネル梱包 バックパネル：1組

3. ペントレイの取り付け

M4ネジ

ネジ穴　　　　　

ペントレイ

32
ペントレイ

仮止めテープ1

M4ネジ

約3mm空い
ています。

本体前面
（シート面）

本体にペントレイを取り付ける。
付属品は本体の取扱説明書をご覧ください。
① 本体底面の3箇所の仮止めテープを剥がします。
② ペントレイのネジ穴にネジ頭を入れ、そのまま下へスライドさせてペントレイをはめ込みます。　
③ 各ネジを締め付けます。



4

4. スタンド設置

　 注意
● T字脚底面には低床キャスターを取り付けています。本体取り付け時には動かないようクサビなどで固定して
ください。スタンドが倒れてけがや破損の原因となります。

M6×45
六角穴付きネジ

六角レンチ

T字脚 フック

横バー

T字脚

横バー

長い

短い

前

後

1. 左右の T 字脚に横バーを取り付ける。
 フックを前方に向けてM6 × 45 六角穴付きネジ（各2 本）を六角レンチで仮締めします。

●T字脚の短い方がスタンドの後ろです。組立説明の図は後ろ側で説明しています。



5

4. スタンド設置

2

ブラケットB

横バー

パネルユニット

M6×15
六角穴付きネジ

六角レンチ

1

フック

カギ形状の穴

2. T 字脚にパネルユニットを取り付ける
 ① パネルユニット下部のカギ形状の穴を横バーのフック（左右）に入れ、

下へスライドさせます。フックが確実に入っていることを確認してくだ
さい。　

 ② ブラケットBの下部の穴位置に、M6 × 15 六角穴付きネジ（各1本）
を六角レンチでパネルユニットのネジ穴に仮止めします（左右）。

 ③ T字脚、横バー、パネルユニットの歪みを補正しながら仮止め状態のネ
ジを本締めします。



6

4

5

ケーブルクリップ

ケーブル

T字脚

配線口

配線口

25cm
ほど出す。

フレーム

2

配線口（裏）

つめ

ケーブル
ストッパー

3

1

3. パネルユニットの配線口にケーブルを通す
 パネルユニットの右フレームの上下に配線口を設けています。ケーブルをフレームに通し、配線口に入れてください。
 ※プリンタ専用USBケーブルはケーブルクリップに配線します。
 ① 配線口の裏側のつめを外して、ケーブルストッパーを開きます（上下）。　
 ② 本体に接続するケーブル（AC電源アダプタDC側、LANケーブル）を配線口に入れます。
  ケーブルは約25cm出してください。
 ③ ケーブルストッパーを閉めます（上下）。
  つめを配線口に引っ掛けてください。
 ④ ケーブルクリップの裏紙をはがしてT字脚に貼り付けます。
  高さはPC専用USBポートあたりを目安にしてください。
 ⑤ プリンタ専用USBケーブル（タイプA側）を本体側にして、ケーブルクリップに差し込みます。

4. スタンド設置



7

4. スタンド設置

本体前面

1

パネルユニット

PC専用USBポート
（底にあります）

USBケーブル
（タイプBコネクタ）

配線穴

3
M6×15
六角穴付きネジ

カギ形状の穴

本体支持金具

ブラケットA

六角レンチ

2

フック

ブラケットB

本体支持金具

　 注意
● スタンドに取り付けるときは、本体を2人以上で持ってください。
落下や転倒して思わぬけがの原因となります。

● スタンドのフックが本体の取り付け穴に確実に差し込まれていること
を確認してください。差し込まれていないと落下してけがや、機器が
損傷するおそれがあります。

● 取り付け時パネルユニットにUSB コネクタをぶつけないようご注意
ください。USB コネクタやPC 専用USB ポートが破損する恐れが
あります。

4. スタンドに本体を取り付ける
 取り付けの前にペントレイを本体に取り付けてください。（3ページ参照） 

 ① スタンドユニットの上部にUSBコネクタをテ－ブ止めしています。
  テープをはがして本体下部のPC 専用USB ポートと接続してください（コネクタの向きを配線穴の形状に合わせて

差し込みます）。このとき、本体をパネルユニットの上にのせ、落ちないように手をそえて行ってください。　
 ② 本体を少し持ち上げUSB ケーブルのコネクタを配線穴に入れてください。その後、本体支持金具の取り付け穴（一

番上のカギ形状の穴：左右とも）をブラケットAのフックに入れ、下方へスライドさせてください。フックが確実に
入っていることを確認してください

 ③ M6 × 15 六角穴付きネジ（各1本）でブラケットBを六角レンチを使って本体支持金具に締め付けてください。



8

ネジキャップ

ネジ頭（六角穴）

4

フック

支持金具
受け口

M6×45
六角穴付きネジ

六角レンチ

ネジキャップ

2

3

4

フック
支持金具受け口

切り欠き

バックパネル

ピン

下から見ています。

プリンタ専用USBポート
LAN端子

1

DC入力端子

4. スタンド設置

これで、スタンドの設置が終わりました。

5. 本体に各コネクタを接続し、バックパネルを取り付ける
 ① 本体底面の入出力端子に各コネクタを差し込みます。
 ② バックパネル上端の切り欠きをT字脚上端のピン（左右）に差し込み、下へスライドさせます。このとき、バックパ

ネル上端のフックは本体の支持金具の受け口に入ります。
 ③ T字脚中央のネジ穴に、M6×45の六角穴付きネジを六角レンチで締め付けます（左右）。
 ④ T字脚のネジ頭にネジキャップ（左3箇所、右3箇所）を差し込みます。



99

5. ケーブルを接続する

2. 本体の各ケーブルをプリンタなどと接続する
 パネルユニットの下端の配線口から出ているケーブルおよびプリンタケーブルを所定の端子やテーブルタップと接続し

ます。
 次ページの接続配線図をご覧ください。

プリンターワゴン

プリンタ

配線収納スペース

3. ケーブル類をプリンターワゴンに収納する
 別売品のプリンターワゴンは、AC電源アダプタ・テーブルタップ・ケーブル類を配線収納スペースに収納することがで

きます。
 収納する場合は2ページの「1. 安全のためにお読みください」と本体の取扱説明書の「安全上のご注意」も併せてお読

みください。

1. プリンターワゴン（別売品）を組み立てる
 プリンターワゴンは別売品です。
 組立て方法はプリンターワゴンの説明書をご覧ください。



10

※ 図のプリンタはイメーイラストです。

10

本機とプリンタとの配線図
下図のように接続してください。なお、テーブルタップの電源プラグはまだ壁面の電源コンセントには接続し
ないでください。

動作確認済みのプリンタでAC電源アダプタが使用されて場合は接続図と異なっている機種（内蔵タイプ・組付けタイプ）
もありますが接続は同じ要領で行ってください。（プリンタの仕様に準じます。）

お知らせ

本体後面

本機付属の
AC電源アダプタ

本体との接続は
8ページ参照

プリンタ付属の
AC電源アダプタ
（プリンタに付属）

DC端子へ

プリンタ専用USBポートへ

プリンタ

DC入力端子へ

USBポートへ

USBケーブル
（プリンタに付属または市販品）

テーブルタップの
ACコンセントへ

AC電源コンセント
（100V）

本機付属のテーブルタップ

【本機とカラーインクジェットプリンタとの接続図】

5. 本機とケーブルを接続する

入出力端子部は本体底面にあり、
バックパネルに隠れています。



11

【本機とモノクロレーザープリンタとの接続図】

※ 図のプリンタはイメージイラストです。

本体後面

本機付属の
AC電源アダプタ

プリンタ専用USBポートへDC入力端子へ

USBケーブル
（プリンタに付属または市販品）

テーブルタップの
ACコンセントへ

AC電源コンセント
（100V）

本機付属のテーブルタップ

プリンタ付属の
AC電源コード

モノクロレーザー
プリンタ

電源端子へ

USBポートへ

本体との接続は
8ページ参照

5. 本機とケーブルを接続する

入出力端子部は本体底面にあり、
バックパネルに隠れています。



26-4632-11A

6. テスト印刷

2011

初めてプリンタをご使用になる場合は、プリンタのカートリッジの取り付けや輸送用の保護シートなどを外し
てください。詳しくは、プリンタの説明書をご覧ください。

  カラーインクジェットプリンタの場合、インクカートリッジを装填後、使用できるまでにしばらく時間が
掛かることがあります。プリンタの設置時に必要な動作につき、故障ではございません。

（1） テーブルタップの電源プラグを壁面の電源コンセントに差し込みます。
（2） 本機の電源 ボタンを押して電源を入れます。
（3） プリンタの電源を入れます。
（4） 用紙をセットします。
（5） 本機の電源入っている状態（表示窓点灯）で印刷枚数 ボタンを押して表示窓に“p”を表示

させます。
 “P”は“10”の次に表示されます。

（6）カラー印刷の場合はカラー印刷 ボタン、モノクロ印刷の場合はモノクロ印刷 ボタンを押し
ます。

 本機内臓のテストパターンをカラーまたはモノクロで印刷されます。

 プリンタによっては、電源投入後、印刷準備ができるまでの間、表示ランプなどが点滅している場合があります。 こ
の場合は、プリンタのマニュアルを参照し準備ができたことを確認してから、本機での印刷操作を始めてください。

これで、テスト印刷が終わりました。

ご注意

お知らせ



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


